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Водохозяйственный баланс

 Администрации Устьянского сельсовета Абанского района Красноярского края
2023 
1. Общие сведения о предприятии.

1.1. Наименование предприятия:

Администрация Устьянского сельсовета Абанского района Красноярского края
1.2. Адрес предприятия:

663755, Красноярский край, Абанский район, с.Устьянск, ул.Мира 27А, пом.4.

1.3. Ф. И. О. должностных лиц предприятия и их служебные телефоны:
Глава Устьянского сельсовета Александр Васильевич Яблоков.  
тел. (839163) 72-2-72, 72-2-21. E-mail: adm72272ust@mail.ru.
1.4. Банковские реквизиты предприятия: 

ГРКЦ ГУ Банка России по Красноярскому краю, г.Красноярск.
· ИНН/КПП 2401001911/240101001

· р/с 03231643046014461901.
· ОТДЕЛЕНИЕ КРАСНОЯРСК БАНКА РОССИИ//УФК по
Красноярскому краю, г Красноярск 

· БИК 010407105 

· ОГРН 1022400507359)

1.5. Режим работы предприятия: 251 день в году, 7 часовой рабочий день
1.6. Количество работающих на предприятии: 23 человека (4 чел.-ИТР, 19 чел.-рабочие).
1.7. Основная производственная деятельность предприятия:

Водоснабжение с.Устьянск, д.Успенка, д.Огурцы, д.Денисовка, д.Красный Яр, д.Новокиевлянка).
1.8. Состав предприятия:

Административное здание, гараж, 5 котельных, 14 артезианских скважин.
1.9. Автотранспорт: 1 легковой автомобиль, 1 трактор
1.10.  Наличие мазутных хранилищ на предприятии: отсутствуют.

1.11. Система противопожарной безопасности предприятия:

· источники внутреннего и наружного пожаротушения - пожарные гидранты, огнетушители.
1.12.  Наличие ливневой канализации: нет.
1.13. Наличие лицензии на недропользование: нет. 
2. Водопотребление на предприятии.

2.1. Расчетное количество воды, необходимое предприятию:

всего:

76362,74 м3/год,


в том числе, расчетное количество воды, необходимое предприятию из подземных источников: 76362,74 м3/год.



В том числе:

с. Устьянск – 41971,66 м3/год:

· на производственные нужды: 988,51 м3/год;



· на хозяйственно-питьевые нужды: 1651,65 м3/год;         
-    население: 37 402,56 м3/год;        
-    передано прочим: 1928,94  м3/год.
д. Успенка – 8820,90 м3/год:

· на производственные нужды: 858,31 м3/год;



· на хозяйственно-питьевые нужды: 100,03 м3/год;         

-    население: 7862,56 м3/год.

д. Огурцы – 5156,93 м3/год:

· на производственные нужды: 806,57 м3/год;



· на хозяйственно-питьевые нужды: 25,30 м3/год;         

-    население: 4325,06 м3/год.

д. Красный Яр – 5605,73 м3/год:

· на производственные нужды: 27,49 м3/год;



· на хозяйственно-питьевые нужды: 21,60 м3/год;         

-    население: 5008,84 м3/год;        

-   передано прочим: 547,80 м3/год.

д .Денисовка – 12 521,40  м3/год:

· на производственные нужды: 63,68 м3/год;



· на хозяйственно-питьевые нужды: 813,63 м3/год;         

-    население: 11644,09 м3/год.

д. Новокиевлянка – 2286,13 м3/год:

-    население: 2209,43 м3/год;        

-   передано прочим: 76,70 м3/год.

           Горячее водоснабжение осуществляется с помощью водонагревателей.
2.2. Передано прочим:
	№ п/п
	Наименование организации
	Населенный пункт
	Объём, м³/год

	3
	ИП Арбузов А.В., магазин «Хороший»
	с. Устьянск
	696,50

	4
	ИП Сайбель Н.В., магазин
	с. Устьянск
	420,00

	5
	ИП Степанова А.С., магазин «Радуга»
	с. Устьянск
	230,00

	6
	ИП Солоненко М. В., магазин «Селяночка»
	с. Устьянск
	136,00

	7
	ООО «Метелица»
	с. Устьянск
	300,44

	8
	Устьянская библиотека
	с. Устьянск
	136,00

	Итого, с. Устьянск
	
	1928,94

	1
	ИП Семенова Н.А., магазин
	д.Красный Яр
	420,00

	2
	Краснояровский досуговый центр
	д.Красный Яр
	127,80

	Итого д.Красный Яр:
	 
	547,80

	2
	Новокиевляновский досуговый центр
	д. Новокиевлянка
	76,70

	Итого, д.Новокиевлянка
	
	76,70


      2.3. Наличие измерительных приборов учета забора воды: отсутствуют.
      2.4. Характеристика подземных водозаборов на предприятии:

	№ п/п
	Информация о скважине
	Тип, марка насоса
	Производительность

м3 /час
	Местоположение
	Приме-чание

	1.
	скважина, глубиной 120 м – 4шт.
	ЭВЦ 6-10-140
	10
	с. Устьянск, ул. Мира 27Г, ул. Луговая 28, стр.17, ул. Партизанская 34А, ул. Полевая 10А
	

	2
	скважина, глубиной 120 м – 1 шт.
	компрессор
	1,5
	с. Устьянск, ул. Советская, 1А
	

	3
	скважина, глубиной 120 м – 2 шт.
	ЭВЦ 6-10-140
	10
	с. Устьянск, ул. Полевая, 10Б, ул. Партизанская 5
	Резерв.

	4
	скважина, глубиной 120 м – 1 шт.
	ЭВЦ 6-10-140
	10
	д. Денисовка, ул. Почтовая, 30
	

	5
	скважина, глубиной 120 м – 1 шт.
	компрессор
	1,5
	д. Денисовка, ул. Лесная, 8А
	

	6
	скважина, глубиной 120 м – 1 шт.
	ЭВЦ 6-10-140
	10
	д. Успенка, ул. Новая 3А
	

	7
	скважина, глубиной 120 м – 1 шт.
	ЭВЦ 6-10-140
	10
	д. Красный Яр, ул. Трактовая, 2А
	

	8
	скважина, глубиной 120 м – 1 шт.
	ЭВЦ 6-10-140
	10
	д. Огурцы, ул. Береговая, 9А
	

	9
	скважина, глубиной 120 м – 1 шт.
	компрессор
	1,5
	д. Огурцы, ул. Береговая, 52
	

	10
	скважина, глубиной 120 м – 1 шт.
	ЭВЦ 6-10-140
	10
	д. Новокиевлянка, ул. Покровская, 29А
	


2.5. Наличие оборотного и  повторного водоснабжения: отсутствует.

2.6. Химический состав воды, используемой на предприятии:

Вода используется без очистки и соответствует требованиям СанПиН 2.1.3684-21 "Санитарно-эпидемиологические требования к содержанию территорий городских и сельских поселений, к водным объектам, питьевой воде и питьевому водоснабжению, атмосферному воздуху, почвам, жилым помещениям, эксплуатации производственных, общественных помещений, организации и проведению санитарно-противоэпидемических (профилактических) мероприятий" и СанПиН 1.2.3685-21 "Гигиенические нормативы и требования к обеспечению безопасности и (или) безвредности для человека факторов среды обитания"
3. Водоотведение на предприятии.

3.1. Расчетное количество сточных вод на предприятии:

всего:
 307497 м3/год, в том числе:

с. Устьянск – 1816,61  м3/год:

· производственные стоки: 164,96 м3/год;



· хозяйственно-бытовые стоки: 1651,65 м3/год.      

д.Успенка – 250,61 м3/год:

· производственные стоки: 150,58 м3/год;



· хозяйственно-бытовые стоки 100,03 м3/год.     

.

д.Огурцы – 172,52 м3/год:

· производственные стоки: 147,22 м3/год;



· на хозяйственно-бытовые стоки: 25,30 м3/год;         

д.Красный Яр – 24,90 м3/год:

· производственные стоки: 3,30 м3/год;



· хозяйственно-бытовые стоки: 21,60 м3/год.       

д. Денисовка – 816,93 м3/год:

· производственные стоки: 6,04 м3/год;



· хозяйственно-бытовые стоки: 813,63 м3/год.      

3.2. Стоки от населения и прочих потребителей не принимаются.
3.3. Приёмник сточных вод: рельеф.
3.4. Наличие измерительных приборов учета количества сбрасываемых сточных вод: отсутствуют.
3.5. Наличие и вид очистных сооружений сточных вод: отсутствуют.
4.Безвозвратные потери на предприятии
4.1. Объем безвозвратных потерь: 2284,48 м3/год,  из них объем потерь в сетях – 1978,05 м3/год:      
         с.Устьянск – 829,56 м3/год, в т.ч потери в сетях 659,35 м3/год;
         д.Успенка – 707,73 м3/год, , в т.ч потери в сетях 659,35 м3/год;

         д.Огурцы – 659,35 м3/год, в т.ч потери в сетях 659,35 м3/год;

        д.Красный Яр – 24,19 м3/год;
        с.Денисовка – 63,65 м3/год.
Расчет потребности воды для котельных

  Расчет выполнен по «Методике определения потребности в топливе, электрической энергии и воде при производстве и передаче тепловой энергии и теплоносителей в системах коммунального теплоснабжения. МКД 4-05.2004».

Расчет потребности воды для котельной  с. Устьянск

  Исходные данные:
 - отопительный сезон – 240 дней, 
 - расход угля - 957 тонна/год;
 - теплота сгорания угля 3520 ккал/кг;

 - протяженность тепловой сети (трубы с внутренним диаметром 50мм)  - 1,2 км. 
 - перепад воды в системе теплоснабжения 95/70, в системе отопления используются радиаторы высотой 500 мм.
1) Объем выработанного тепла: 

𝐺потр = 𝐵 ∙ 𝐺𝑖 ∙ 𝐾 ∙ 10 3 ккал         957 ∙ 3520 ∙ 0,85 ∙ 103
                24 ∙ 𝐻          час      =               24 ∙ 240             = 0,5 Гкал 

                                                                                                       ч

 где G – количество выработанного тепла, ккал/кг; 

В – расход топлива, т/год;

                    𝐺𝑖 – теплота сгорания натурального топлива, ккал/кг; 

К – КПД котла (85%=0,85) 

2) Количество воды, требуемое для заполнения системы отопления:

𝑉потр = 𝑉уд ∙ 𝐺потр = 19,5 ∙ 0,5 = 9,75 м 3

где Vуд – удельный объем системы теплопотребления (определяется по таблице 7 Методики) 

3) Количество воды, требуемое для заполнения наружных тепловых сетей: 

Vсети = Vdi ∙ Jdi = 1,4 ∙ 1,2 = 1,68 м 3 

Vdi – удельный объем трубопроводов тепловой сети (определяется по таблице 6 Методики); 

𝐽𝑑𝑖 – длина трубопровода тепловой сети

4) Годовые потери теплоносителя

 Му.н = а𝑉год𝑛год10−2 = 𝑚у.н.год𝑛год = 0,0025(9,75 + 1,68) ∙ 240 ∙ 24 = 164,59 м 3 

где а - норма среднегодовой утечки теплоносителя, установленная в пределах 0,25 % среднегодовой емкости трубопроводов тепловой сети и подключенных к ней систем теплопотребления, м3 /ч·м3 ; 

Vгод - среднегодовая емкость тепловой сети и систем теплопотребления, м3 ; 

nгод - продолжительность функционирования тепловой сети и систем теплопотребления в течение года, ч; 
mу.н.год - среднечасовая за год норма потерь теплоносителя, обусловленных его утечкой,
 м 3 /ч. 

5) Годовое количество воды для производства и передачи тепловой энергии:
𝑉общ = 𝑉потр + 𝑉сети + 𝑀ун = 9,75 + 1,68 + 164,59 = 176,02 м 3 /год

Расчет потребности воды для котельной  д. Успенка

  Исходные данные:
 - отопительный сезон – 240 дней, 
 - расход угля - 219 тонн/год;
 - теплота сгорания угля 3520 ккал/кг;

 - протяженность тепловой сети (трубы с внутренним диаметром 70мм)  - 0,31 км. 
 - перепад воды в системе теплоснабжения 95/70, в системе отопления используются радиаторы высотой 500мм.
1) Объём выработанного тепла:

Gпотр. = B х Gi х K х 103   ккал  = 219 х 3520 х 0,85 х 103 =0,11 Гкал/ч,  где
                    24 х Н         час                24 х 240

G – количество выработанного тепла, ккал/кг;

B - расход сожженного топлива за год, т; 

Gi - теплота сгорания натурального топлива; ккал / кг

K - кпд котла (принимаем 85 % = 0,85)

2) Количество воды, требуемое для заполнения системы отопления:

Vпотр. = Vуд. х Gпотр
Vуд.- удельный объем системы теплопотребления определяется по таб. 7 = 19,5 м3/(Гкал/ч);        

 Vпотр.= 19,5 м3/(Гкал/ч) х 0,11 Гкал/ч = 2,15 м3
3) Количество воды, требуемое для заполнения наружных тепловых сетей

                                                  Vсети = Vdi  х Jdi
Vсети = 3,9 х 0,31  = 1,21 м3
Vdi  - удельный объём трубопроводов тепловой сети определяется по таб. 6. 

 Jdi – длина трубопровода тепловой сети;

4) Годовые потери теплоносителя (определяем по формуле 21):
Му.н = аVгод nгод 10-2 = mу.н.год nгод, где

a - норма среднегодовой утечки теплоносителя, установленная в пределах 0,25% среднегодовой емкости трубопроводов тепловой сети и подключенных к ней систем теплопотребления, м3/чм3;

Vгод - среднегодовая емкость тепловой сети и систем теплопотребления, м3;

 nгод - продолжительность функционирования тепловой сети и систем теплопотребления в течение года, ч;

 Му.н = 0,0025 (2,15+1,21) х 240 х 24 = 48,38 м3 

5) Годовое количество воды для производства и передачи тепловой энергии:

Vобщ. = Vпотр. + Vсети + Му.н. = 2,15 + 1,21 + 48,38 = 51,74 м3/год.

Расчет потребности воды для котельной  д. Красный Яр

   Исходные данные:
  - отопительный сезон – 240 дней, 
  - расход угля - 163 тонны/год;
  - теплота сгорания угля 3520 ккал/кг;

  - протяженность тепловой сети (трубы с внутренним диаметром 70мм)  - 0,03 км. 
  - перепад воды в системе теплоснабжения 95/70, в системе отопления используются   радиаторы высотой 500мм.
1) Объём выработанного тепла:

Gпотр. = B х Gi х K х 103   ккал  = 163 х 3520 х 0,85 х 103 =0,08 Гкал/ч,  где
                    24 х Н         час                24 х 240

G – количество выработанного тепла, ккал/кг;

B - расход сожженного топлива за год, т; 

Gi - теплота сгорания натурального топлива; ккал / кг

K - кпд котла (принимаем 85 % = 0,85)

2) Количество воды, требуемое для заполнения системы отопления:

Vпотр. = Vуд. х Gпотр
Vуд.- удельный объем системы теплопотребления определяется по таб. 7 = 19,5 м3/(Гкал/ч);        

 Vпотр.= 19,5 м3/(Гкал/ч) х 0,08 Гкал/ч = 1,56 м3
3) Количество воды, требуемое для заполнения наружных тепловых сетей:
                                                  Vсети = Vdi  х Jdi
Vсети = 3,9 х 0,03  = 0,12 м3
Vdi  - удельный объём трубопроводов тепловой сети определяется по таб. 6. 

 Jdi – длина трубопровода тепловой сети;

4) Годовые потери теплоносителя (определяем по формуле 21):
Му.н = аVгод nгод 10-2 = mу.н.год nгод, где

a - норма среднегодовой утечки теплоносителя, установленная в пределах 0,25% среднегодовой емкости трубопроводов тепловой сети и подключенных к ней систем теплопотребления, м3/чм3;

Vгод - среднегодовая емкость тепловой сети и систем теплопотребления, м3;

 nгод - продолжительность функционирования тепловой сети и систем теплопотребления в течение года, ч;

 Му.н = 0,0025 (1,56+0,12) х 240 х 24 = 24,19 м3 

5) Годовое количество воды для производства и передачи тепловой энергии:

Vобщ. = Vпотр. + Vсети + Му.н. = 1,56 + 0,12 + 24,19 = 25,87 м3/год.

Расчет потребности воды для котельных  д. Денисовка, ул. Школьная,1, стр.1
Исходные данные:
- отопительный сезон – 240 дней, 
- расход угля - 187 тонн/год;
- теплота сгорания угля 3520 ккал/кг;

- протяженность тепловой сети (трубы с внутренним диаметром 100мм)  - 0,138 км. 
- перепад воды в системе теплоснабжения 95/70, в системе отопления используются радиаторы высотой 500мм.
1) Объём выработанного тепла:

Gпотр. = B х Gi х K х 103   ккал  = 187 х 3520 х 0,85 х 103 =0,10 Гкал/ч,  где
                    24 х Н         час                24 х 240

G – количество выработанного тепла, ккал/кг;

B - расход топлива, т/год; 

Gi - теплота сгорания натурального топлива; ккал / кг

K - кпд котла (принимаем 85 % = 0,85)

2) Количество воды, требуемое для заполнения системы отопления:

Vпотр. = Vуд. х Gпотр = 19,5 х 0,1=1,95 м3
Vуд.- удельный объем системы теплопотребления (определяется по таб. 7 Методики) 

3) Количество воды, требуемое для заполнения наружных тепловых сетей:
                                                  Vсети = Vdi  х Jdi
Vсети = 8 х 0,138  = 1,10 м3
Vdi  - удельный объём трубопроводов тепловой сети (определяется по таб. 6 Методики). 

 Jdi – длина трубопровода тепловой сети;

4) Годовые потери теплоносителя (определяем по формуле 21):
Му.н = аVгод nгод 10-2 = mу.н.год nгод, где

a - норма среднегодовой утечки теплоносителя, установленная в пределах 0,25% среднегодовой емкости трубопроводов тепловой сети и подключенных к ней систем теплопотребления, м3/чм3;

Vгод - среднегодовая емкость тепловой сети и систем теплопотребления, м3;

 nгод - продолжительность функционирования тепловой сети и систем теплопотребления в течение года, ч;

 Му.н = 0,0025 (1,95+1,10) х 240 х 24 = 43,92 м3 

5) Годовое количество воды для производства и передачи тепловой энергии:

Vобщ. = Vпотр. + Vсети + Му.н. = 1,95 + 1,10 + 43,92 = 46,97 м3/год.

Расчет потребности воды для котельной д. Денисовка, ул. Почтовая, д.28, пом.1 (используется только для отопления клуба). 
Исходные данные:
- отопительный сезон – 240 дней, 
- расход угля - 93 тонн/год;
- теплота сгорания угля 3520 ккал/кг;

 - протяженность тепловой сети  - наружные сети отсутствуют. 
 - перепад воды в системе теплоснабжения 95/70, в системе отопления используются   радиаторы высотой 500мм.
1) Объем выработанного тепла:

 𝐺потр = 𝐵 ∙ 𝐺𝑖 ∙ 𝐾 ∙ 103 ккал = 93 ∙ 3520 ∙ 0,85 ∙ 103    = 0,05 Гкал 

              24 ∙ 𝐻             час              24 ∙ 240                                 ч

где G – количество выработанного тепла, ккал/кг; 
В – расход топлива, т/год; 
𝐺𝑖 – теплота сгорания натурального топлива, ккал/кг; 
К – КПД котла (85%=0,85)
2) Количество воды, требуемое для заполнения системы отопления: 
𝑉потр = 𝑉уд ∙ 𝐺потр = 19,5 ∙ 0,05 = 0,98 м 3
где Vуд – удельный объем системы теплопотребления (определяется по таблице 7 Методики) 
3) Количество воды, требуемое для заполнения наружных тепловых сетей: 
наружные сети отсутствуют 
4) Годовые потери теплоносителя 
Му.н = а𝑉год𝑛год10−2 = 𝑚у.н.год𝑛год = 0,0025 ∙ 0,98 ∙ 240 ∙ 24 = 14,11 м 3 
где а - норма среднегодовой утечки теплоносителя, установленная в пределах 0,25 % среднегодовой емкости трубопроводов тепловой сети и подключенных к ней систем теплопотребления, м3 /ч·м3 ; 
Vгод - среднегодовая емкость тепловой сети и систем теплопотребления, м3 ;
 nгод - продолжительность функционирования тепловой сети и систем теплопотребления в течение года, ч;
 mу.н.год - среднечасовая за год норма потерь теплоносителя, обусловленных его утечкой, 
м 3 /ч. 
5) Годовое количество воды для производства и передачи тепловой энергии: 
𝑉общ = 𝑉потр + 𝑉сети + 𝑀ун = 0,98 + 14,11 = 15,09 м 3 /год 
Общий расход для котельных д. Денисовка 46,97+15,09=62,06 м 3 /год
Расчет неучтенных расходов и потерь воды

Расчет произведен по «Методическим указаниям по расчету потерь горячей, питьевой, технической воды в централизованных системах водоснабжения при ее производстве и транспортировке, утвержденным приказом Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства от 17 октября 2014г. № 640-пр.

с. Устьянск

1) Расход воды на промывку трубопроводов (формула 1.1.1):            

Wпром. = 2800 * ∑ d2 * v * t, где

 d – диаметр труб - 0,1м;

 v – скорость движения воды – 1,3 м/сек;

  t – продолжительность промывки –  4ч.

 Wпром. = 2800 * 0,12 * 1,3 *4 = 145,60 м3/год
 2)   Утечки воды при повреждениях (формула 2.1.1):

 Wупi = 9600 * ωi * t * √H, где                                              

  ωi – площадь живого сечения отверстия = 2 * 10-4 = 0,0002 м2
  t – продолжительность утечки с момента обнаружения до отключения поврежденного участка или заделки отверстия трубопровода, среднее значение - 6 ч;                                                            

  Н – средний напор воды – 12 м, √12 = 3,46;        

 Wупi = 9600 * 0,0002 * 6 * 3,46 = 39,86 м3 

  3)  Свищевые повреждения (формула 2.1.1.1):

  Wупi = 1,92 * t * √H, где

  t – среднее значение - 6 часов                                                            

  Н – средний напор воды – 12 м, √12 = 3,46

  Wупi = 1,92 * 6 * 3,46 = 39,86 м3

  4) Трещины (формула 2.1.1.2):

  Wупi = 374,4 * d2 * t * √H, где   

   d – диаметр труб - 0,1                                

   t – среднее значение - 6 часов

   Н – средний напор воды – 12 м, √12 = 3,46 

   Wупi = 374,4 * 0,12 * 6 * 3,46 = 77,73 м3/год

    5)  Переломы, разрывы (формула 2.1.1.3):

   Wупi = 5652 * d2 * t * √H, где   
    d – диаметр труб - 0,1                                

    ti - продолжительность утечки по фактическим данным с момента заявки до локализации – 6ч;
    H - средний напор воды в трубопроводе на поврежденном участке, принимаемый           равным средней глубине заложения трубопровода, м2 – 2,2 м, √2,2 = 1,48 
   Wупi = 5652  * 0,12  * 6 * 1,48 = 501,90 м3/год;

6) Проверка пожарных гидрантов на водоотдачу (формула 1.3.2):

Wпг= 3,6 qnt, где

q-расход воды на один пожарный гидрант = 15 л/с;

n- количество пожарных гидрантов, проверенных за расчетный период = 2;

t-продолжительность проверки, 0,03 ч.

Wпг= 3,6*15*2*0,03= 3,24 м3
    Всего по с.Устьянск: 145,6+39,86+39,86+77,73+501,90+3,24 = 808,19 м3/год

д. Успенка

1) Расход воды на промывку трубопроводов (формула 1.1.1):            

Wпром. = 2800 * ∑ d2 * v * t, где

 d – диаметр труб - 0,1м;

 v – скорость движения воды – 1,3 м/сек;

  t – продолжительность промывки –  4ч.

 Wпром. = 2800 * 0,12 * 1,3 *4 = 145,6 м3/год
 2)   Утечки воды при повреждениях (формула 2.1.1):

 Wупi = 9600 * ωi * t * √H, где                                              

  ωi – площадь  живого сечения отверстия  = 2 * 10-4 = 0,0002 м2
  t – продолжительность утечки с момента обнаружения до отключения поврежденного участка или заделки отверстия трубопровода, среднее значение - 6 ч;                                                            

  Н – средний напор воды – 12 м, √12 = 3,46;        

 Wупi = 9600 * 0,0002 * 6 * 3,46 = 39,86 м3 

  3)  Свищевые повреждения (формула 2.1.1.1):

  Wупi = 1,92 * t * √H, где

  t – среднее значение - 6 часов                                                            

  Н – средний напор воды – 12 м, √12 = 3,46

  Wупi = 1,92 * 6 * 3,46 = 39,86 м3

  4) Трещины (формула 2.1.1.2):

  Wупi = 374,4 * d2 * t * √H, где   

   d – диаметр труб - 0,1                                

   t – среднее значение - 6 часов

   Н – средний напор воды – 12 м, √12 = 3,46 

   Wупi = 374,4 * 0,12 * 6 * 3,46 = 77,73 м3/год

    5)  Переломы, разрывы (формула 2.1.1.3):

   Wупi = 5652 * d2 * t * √H, где   
    d – диаметр труб - 0,1                                

    ti - продолжительность утечки по фактическим данным с момента заявки до локализации – 6ч;
    H - средний напор воды в трубопроводе на поврежденном участке, принимаемый           равным средней глубине заложения трубопровода, м2 – 2,2 м, √2,2 = 1,48 
   Wупi = 5652  * 0,12  * 6 * 1,48 = 501,90 м3/год;

   6) Проверка пожарных гидрантов на водоотдачу (формула 1.3.2):

Wпг= 3,6 qnt, где

q-расход воды на один пожарный гидрант = 15 л/с;

n- количество пожарных гидрантов, проверенных за расчетный период = 1;

t-продолжительность проверки, 0,03 ч.

Wпг= 3,6*15*1*0,03= 1,62 м3
    Всего по с.Успенка: 145,6+39,86+39,86+77,73+501,90+1,62 = 806,57 м3/год

д. Огурцы

1) Расход воды на промывку трубопроводов (формула 1.1.1):            

Wпром. = 2800 * ∑ d2 * v * t, где

 d – диаметр труб - 0,1м;

 v – скорость движения воды – 1,3 м/сек;

  t – продолжительность промывки –  4ч.

 Wпром. = 2800 * 0,12 * 1,3 *4 = 145,60 м3/год
 2)   Утечки воды при повреждениях (формула 2.1.1):

 Wупi = 9600 * ωi * t * √H, где                                              

  ωi – площадь живого сечения отверстия  = 2 * 10-4 = 0,0002 м2
  t – продолжительность утечки с момента обнаружения до отключения поврежденного участка или заделки отверстия трубопровода, среднее значение - 6 ч;                                                            

  Н – средний напор воды – 12 м, √12 = 3,46;        

 Wупi = 9600 * 0,0002 * 6 * 3,46 = 39,86 м3 

  3)  Свищевые повреждения (формула 2.1.1.1):

  Wупi = 1,92 * t * √H, где

  t – среднее значение - 6 часов                                                            

  Н – средний напор воды – 12 м, √12 = 3,46

  Wупi = 1,92 * 6 * 3,46 = 39,86 м3

  4) Трещины (формула 2.1.1.2):

  Wупi = 374,4 * d2 * t * √H, где   

   d – диаметр труб - 0,1                                

   t – среднее значение - 6 часов

   Н – средний напор воды – 12 м, √12 = 3,46 

   Wупi = 374,4 * 0,12 * 6 * 3,46 = 77,73 м3/год

    5)  Переломы, разрывы (формула 2.1.1.3):

   Wупi = 5652 * d2 * t * √H, где   
    d – диаметр труб - 0,1                                

    ti - продолжительность утечки по фактическим данным с момента заявки до локализации – 6ч;
    H - средний напор воды в трубопроводе на поврежденном участке, принимаемый           равным средней глубине заложения трубопровода, м2 – 2,2 м, √2,2 = 1,48 
   Wупi = 5652  * 0,12  * 6 * 1,48 = 501,90 м3/год;

   6) Проверка пожарных гидрантов на водоотдачу (формула 1.3.2):

Wпг= 3,6 qnt, где

q-расход воды на один пожарный гидрант = 15 л/с;

n- количество пожарных гидрантов, проверенных за расчетный период = 1;

t-продолжительность проверки, 0,03 ч.

Wпг= 3,6*15*1*0,03= 1,62 м3
    Всего по д.Огурцы: 145,6+39,86+39,86+77,73+501,90+1,62 = 806,57 м3/год

д. Денисовка
1) Проверка пожарных гидрантов на водоотдачу (формула 1.3.2):

Wпг= 3,6 qnt, где

q-расход воды на один пожарный гидрант = 15 л/с;

n- количество пожарных гидрантов, проверенных за расчетный период = 1;

t-продолжительность проверки, 0,03 ч.

Wпг= 3,6*15*1*0,03= 1,62 м3
Всего по д.Денисовка: 1,62 м3.

д. Красный Яр
1) Проверка пожарных гидрантов на водоотдачу (формула 1.3.2):

Wпг= 3,6 qnt, где

q-расход воды на один пожарный гидрант = 15 л/с;

n- количество пожарных гидрантов, проверенных за расчетный период = 1;

t-продолжительность проверки, 0,03 ч.

Wпг= 3,6*15*1*0,03= 1,62 м3

Всего по д.Красный Яр: 1,62 м3.
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